

Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 168, No. 3 (March 27th, 1979)

Page 363, the third line of the title should read:

HYDRO-*exo*-6-METHOXY-*endo*-4,7-METHANOINDENE-*endo*-5 σ , 2 π)-

Page 366, the fourth line from the bottom should read:

values of k_1 should be higher for the palladium derivative. Thus it is likely that

J. Organometal. Chem., Vol. 173, No. 3 (July 17th, 1979)

Page C11, the following footnote is missing:

*Satisfactory elemental analysis obtained.

J. Organometal. Chem., Vol. 174, No. 3 (August 7th, 1979)

Page 381, line 9 should read:

slow interaggregate exchange [cf. eqn. $\text{Ar}_4\text{Cu}_4 / (5\text{-MeAr})_4\text{Cu}_4$ and refs. 20, 35].

Page 381, the last line of the text should read:

into a 2 c –2 e ArM bonding situation (note that Au_9 and Au_{11} clusters have